MODALITES DE FONCTIONNEMENT POUR LES FRAIS LIES AUX CHAMPIONNATS DE France

Pour tous championnat sur 3 jours, le CD90 prend en charge : 

· la nuit d’hôtel et le petit déjeuner pour 2 jours (vendredi – samedi et samedi – dimanche) en fonction du prix réel consenti par l’hôtelier à la réservation (assurée par le CD90)

· 5 repas à 20 Eur (vendredi midi, soir, samedi midi, soir, dimanche midi

· les frais de déplacement soit 25ct du km à partir de Belfort

Pour tous championnat sur 4 jours, le CD90 prend en charge : 

· la nuit d’hôtel et le petit déjeuner pour 2 jours (jeudi - vendredi et vendredi - samedi) en fonction du prix réel consenti par l’hôtelier à la réservation (assurée par le CD90)

· 5 repas à 20 Eur (jeudi midi, soir, vendredi midi, soir, samedi midi)

· les frais de déplacement soit 25ct du km à partir de Belfort

· si l’équipe passe le premier jour, le CD90 prend en charge la nuit d’hôtel du samedi soir avec petit déjeuner, et le repas du dimanche midi (sur facture, que le délégué doit transmettre à son retour au trésorier du CD90.

UTILISATION DES FRAIS DE DEPLACEMENT

· les frais de déplacement permettent au délégué qui emmène les joueurs avec sa voiture, de rentrer dans ses frais (et même au-delà). 

· le délégué à pour mission d’emmener les joueurs (ou éventuellement se mettre d’accord avec les joueurs pour prendre une de leur voiture). S’il est en déplacement et rejoint les joueurs, les frais de déplacement doivent être donnés intégralement à l’équipe. 

· si l’équipe souhaite partir par ses propres moyens (ils emmènent un membre de leur famille, ils partent avant ou rentrent après le championnat), l’intégralité de l’enveloppe sera gardée par le délégué

· dans le cas d’un regroupement d’équipe (minibus, mutualisation du déplacement), les délégués concernés devront jouer la carte de l’honnêteté et restituer au CD90 les frais non utilisés pour le déplacement

NB : s’il le souhaite, le surplus des frais de déplacement peut être partagé entre le délégué et les joueurs. 

