CDC du championnat départemental de tir de précision
1 / Inscription

Tout détenteur d’une licence dans le CD90 peut s’inscrire pour participer au championnat de tir : soit dans la catégorie Masculin soit dans la catégorie Féminin.

Le prix de l’inscription est 4 Euros, comme pour les autres championnats 

Toutes les inscriptions doivent transiter par les clubs respectifs et parvenir à Vincent JULLEROT avant le 25 mars dernier délai. 

2 / Préqualificatif

Chaque club peut s'organiser à sa convenance pour faire les préqualificatifs : sur une journée ou sur plusieurs, faire tirer une fois ou  plusieurs fois et prendre le meilleur score, faire tirer exercice par exercice etc. 

La phase finale du championnat aura lieu le samedi 15 Avril à partir de 9h00. Seront qualifiés, issus des différents clubs, 24 joueurs hommes et 8 joueuses femmes au prorata du nombre d’inscrits. 

Autrement dit, suite à la fin des inscriptions des joueurs, Vincent JULLEROT se chargera d’envoyer à chaque club le nombre de joueurs qualifiés pour la phase finale. 

Si la phase préqualificative a lieu avant la date butoir des inscriptions, alors les clubs feront un classement interne et donneront la liste des qualifiés avant le 11 avril (soit 4 jours avant la finale).
Chaque club aura pour responsabilité d’organiser des préqualificatifs internes. L’organisation de chaque préqualificatif est laissé totalement libre aux clubs. Cependant, pour disposer d’un ou des deux pas de tir, les clubs devront réserver le matériel auprès de F. ILLANA (à la charge du club de récupérer le matériel et le rapporter une fois le préqualificatif terminé). Il ne sera pas utile d’avoir un arbitre. 

Joseph ILLANA dispose d’un règlement pour la façon dont se déroule une compétition de tir. 

3 / Phase finale

Une fois tous les qualifiés connus, V. JULLEROT fera un tirage au sort avec un planning de tir qu’il transmettra à tous les clubs. 

Les joueurs qualifiés devront être présents au moins 30 minutes avant leur heure de passage. 

Tous les joueurs passeront une fois. Chaque joueur qui tire devra, une fois sa séance terminée,  remettre les boules ou le cochonnet du joueur qui tire après lui, à leur place avec le gabarit prévu à cet effet. 

ATTENTION : si un joueur ne se plie pas à ce règlement il encoure une disqualification immédiate.
A la fin de la première séance de tir, les 8 joueurs ayant fait le meilleur score seront qualifiés chez les hommes pour les quarts de finale et 2 chez les femmes pour les demi-finales. En cas d’égalité, c’est le nombre de carreaux ou de 5 points qui primera. 

S’en suivra une seconde séance de tir pour qualifier les 8 derniers joueurs chez les hommes et les 2 dernières féminines. 

Après cette phase éliminatoire, les rencontres se feront en tête à tête, premier contre dernier, second contre avant dernier etc. 

A la fin seront déterminés les champions du territoire de Belfort, qui pourront participer au championnat régional de tir de précision (à confirmer, il pourrait y avoir plusieurs qualifiés). 

Eléments complémentaires : 

G. CHEVEAU dispose des graphiques et des feuilles de points. 

En terme de matériel, en plus des 2 pas de tirs, il faudra prévoir : 

Boules cibles = 700g, diam 74mm, claires. Boules objet même diamètre, en noir. Prévoir donc 4 boules noires, 2 boules claires, 2 buts colorés (minimum en cas de casse). 

Le club qui organisera la phase finale pourra prévoir des sandwichs ou une petite restauration, et une buvette. 

Le CD90 devra prévoir au minimum 2 arbitres (voire 3 pour établir un roulement) et 2 – 4 personnes pour la table de marque (faire également un roulement). Les repas des bénévoles seront pris en charge par le CD90. 

