Tir de précision BFC organisation
Pour rappel, la finale régionale (et le cht de France) ont lieu tous les 2 ans, donc toutes les années impaires. 

Autre rappel : tout comme les autres championnats régionaux, l'ensemble des repas des  joueurs qualifiés seront pris en charge par les CD respectifs. Le prix du repas est de 18€ par joueur. 

Pour rappel, nous avons décidé de qualifier, au niveau régional, 32 joueurs masculins, 16 joueuses, et 16 jeunes (junior, non cadet) en tout. 

Voici l'organisation retenue avec le planning prévisionnel correspondant pour les 3 catégories. 
a / Phase préqualificative dans les CD
Chaque CD organise les qualificatifs avec le mode de fonctionnement qui leur convient, conformément aux recommandations faites par la FFPJP dans le document de référence « Note CDF Tir de précision version 20062022.pdf ». Le responsable des tirages BFC (Rovert Devoille) compilera le nombre d'inscrits total aux qualifiations départementales, et, comme pour tous les qualificatifs, déterminera le nombre de tireurs (Homme / Femme) au prorata du nombre d'inscrits, avec toutefois un minimum d'un qualifié Homme et un qualifié Féminin par CD. 

Les résulttas des différentes phases de qualifications départementales devront être connus au miimum 15 jours avant la finale régionale. Pour 2023, les résultats seront donc envoyés à Robert Devoille pour le 23 Avril 2023.
b / Tirage au sort
Une fois les noms des joueurs et joueuses connus (issus des qualifications départementales), le responsable des tirage de la BFC procédera au tirage au sort pour définir l'ordre de passage, en partant du principe qu'une séance de tir dure 15 minutes. 
NB : même si l'ordre de passage est tiré au sort, le responsable des tirages fera tirer en premier les joueurs du département organisateur et les départements voisins, pour laisser le temps aux joueurs éloignés d'arriver sur le lieu du championnats. 
c / Organisation matérielle, et opérationnelle
Il faut prévoir 6 pas de tir en tout pour les hommes, pour les femmes et pour les jeunes, un arbitre par pas de tir, et prévoir un dirigeant  qui comptabilise les points et vérifie que le tireur ne mord pas le rond (d'après les recommandations de la FFPJP, il n'est pas nécessaire que ce soit un arbitre). 
NB : nous disposerons de 6 arbitres régionaux, pris en charge par le CR (hormis les repas à confirmer)

Remarque : les pas de tir doivent être homologués, tout comme les boules utilisées. Des cercles peuvent être utilisés pour matérialiser la zone de lancer. 
d / Arrivée des joueurs qualifiés et présentation des licences
Les tireurs doivent être présents au minimum 30 minutes avant leur heure de passage pour donner leur licence au responsable des tables de marque et ne pas allonger le planning. 
e / Les phases de préqualification
Démarrage à 9h00 pour une première séance de préqualification. A raison de 4 passages par heure et par pas de tir, on peut donc faire passer 24 tireurs par heure.. 

Après le premier passage (où c'est l'arbitre remet les cibles en place), c'est le joueurs qui vient de tirer qui remet les boules en place pour la séance de tir du joueur suivant, avec contrôle de l'arbitre. 

A l'issue du premier passage les 8 joueurs hommes sont qualifiés, 4 féminines et 4 jeunes : ce sont les tireurs ayant fait le meilleur score qui sont directement qualifiés  pour les rencontres en tête à tête. Un classement commence à être compilé.

Attention : en cas d'égalité, c'est le joueurs qui a fait le plus de carreaux qui sera prioritaire, comme le prévoit le règlement. 

Tous les autres compétitieurs, font ensuite une seconde séance de qualification. A l'issue de cette seconde série de tir, 8 joueurs hommes (9 – 16),  4 féminines et 4 jeunes (ajoutés au classement aux places 5 à 8) sont qualifiés à leur tour. 
NB : les boules sont toujours remises en place par les joueurs venant de tirer précédemment. A la première rencontre, ce sonrt les arbitres qui remettent les cibles en place. 
f / Les phases finales
Vient ensuite les rencontres en tête à tête, avec un ordre de passage logique : 1er contre 16ème au classement, 2ème contre 15ème etc. Pour l'ordre de passage, il peut être aussi celui là : 1er contre dernier, … jusuqu'à la finale qui sera disputée même si la région qualifie 2 tireurs de chaque catégorie pour le championnat de France. 
NB : les boules sont toujours remises en place par les joueurs venant de tirer précédemment. A la première rencontre, ce sonrt les arbitres qui remettent les cibles en place. 

g / Planning prévisionnel de la journée 

9h - 10h : début de la séance pour les hommes, sur les 6 pas de tir. 24 joueurs passent. Le tirage sera dirigé, pour que les joueurs les plus proches géographiquement du lieu de la compétition passent en premier ce qui laissera le temps aux joueurs éloignés d'arriver. 

10h – 12h :  Suite pour les hommes, entrée en lice des femmes et jeunes. Chaque catégorie évolue sur 2 pas de tir. 

NB : une pause de 10-15 minutes peut être faite à 10h30 pour permettre aux arbitres et aux responsables des tables de marques de se restaurer. 

12h00 : classement des joueurs 1-8 chez les hommes, 1 à 4 chez les femmes et les jeunes. Tirage des ordres de passage (pour les joueurs non qualifiés)  pour la séance de repêchage. 

13h30 - 15h30: lancement de la seconde séance de tir pour les 24 joueurs hommes restants, les 12 féminines et les 12 jeunes. 

15h30 – 16h : mise à jour du classement général en ajoutant les tireurs 9 – 16 chez les hommes, 5 à 8 chez les femmes et les jeunes. 

NB : ce créneau servira  également de pause pour les arbitres et la table. 

16h00 - 18h00 : 8ème de finale en tête à tête chez les hommes, quarts de finale chez les femmes et les jeunes. 

18h00 -19h00 : lancement des quarts de finale chez les hommes (terrain 1-4) et demi-finale chez les féminines et les jeunes (terrains 5 et 6). 

19h00 : demi-finale homme et finale femme et jeune.

19h30 : finale homme.  

20h fin de la compétition, remise des récompenses, essayage des tenues. 
