
 
JOURNEE DES FEMININES du CD90

La journée des féminines est organisée par la commission des féminines du territoire de Belfort. 

L’épreuve se déroule sur un après-midi (début des parties 14h00), en triplette, sur 4 parties chronométrées. Le nombre d'équipes inscrites n'est pas limité. Les équipes peuvent être homogènes, mais ce n'est pas une obligation. 

Les équipes doivent disposer d'un capitaine. L'inscription peut passer par le président (ou référent) de club, ou directement auprès de la présidente de la commission des féminines, au minimum 3 jours avant la compétition pour préparer le tirage. 

Tenue : les joueuses devront porter la tenue (haut uniquement) de leur club. Les joueuses devront porter un bas sportif.

Déroulement du jeu : les parties sont lancées à 14h00, avec protection des équipes homogènes (si possible) au premier tour. La durée des parties oscille entre 55 minutes et 1h10, à l'appréciation du responsable de la table de marque. Au coup de sifflet, les équipes terminent la mène en cours. En cas d'égalité au score, une nouvelle mène doit être jouée. En cas d'annulation du but, une nouvelle mène est jouée jusqu'à l'obtention d'un départage. 

A la fin de chaque partie, l'équipe gagnante annonce immédiatement le score du match, idéalement avec le capitaine de l'équipe vaincue, pour éviter tout litige. En cas de BB, l'équipe exempte obtient une victoire sur le score de 13 à 7. 

Les tours sont joués autant que possible « gagnant contre gagnant », ou en tenant compte du nombre de parties gagnées. 

Un goûter est proposé entre la 3ème et la dernière partie, offert en partie par le CD90. 

A la fin des 4 parties, un classement est effectué par le logiciel Gestion-concours dans l'ordre suivant : nombre de parties gagnées (critère 1) puis goal average (critère 2). 

Les 2 premières équipes homogènes se verront proposer de réprésenter le Territoire de Belfort lors de la journée organisée par la commission féminine de Bourgogne Franche-Comté, appelée aussi « trophée Michèle LEGA ». Cette journée est organisée à tour de rôle dans les départements de la région. Pour récompenser les lauréates, le CD90 prendra en charge les repas de midi des joueuses, financera des cadeaux, et remettra une enveloppe pour participer aux frais de déplacement et éventuellement d'hébergement des 2 équipes. 
Référent : Amandine SIMON, présidente de la commission féminine
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